

Dear Valued Customer,

Nadalie USA offers a variety of convenient methods to make payments to your account. Please choose the method that best suits your specific needs. Please contact us if you have any questions, we greatly appreciate your business.

FOR payment on your *EURO* denominated invoices

You can use either of the 2 options below:

1. <u>To pay in **Euro'**s</u>, *Wire Transfer* to our account using the following information:

BENEFICIARY NAME:	NADALIE USA
IBAN:	GB61BOFA30023101079834
SWIFT:	BOFAGB22VAM
BANK:	BANK OF AMERICA, NA
BANK ADDRESS:	2 KING EDWARD, LONDON, UK, EC1A 1HQ

2. To pay in USD, you may do so using our Euro account held by AscendantFX :

-Simply email your Invoice to Ed Casey, Vice President of Global Payments, at AscendantFX Capital (<u>ed.casey@ascendantfx.com</u>) noting your desire to pay our Euro invoice with US Dollars.

They will provide you with the equivalent USD amount that can then be paid with a *check or low cost ACH payment*.

Ed can also be reached directly at +1-925-283-2526



FOR payment on your *US Dollar* denominated invoices you have the following options:

1. USD Credit Card Payment:

Click the <u>VIEW & PAY INVOICE</u> tab on your email to securely utilize Intuit Merchant Services for payment.

2. USD Check from a US Bank (We no longer accept Checks from Foreign banks.). Remit funds to:

USPS: NADALIE USA, PO BOX 798, CALISTOGA, CA 94515-0798 FEDEX/UPS: NADALIE USA, 1401 TUBBS LN, CALISTOGA, CA 94515-0798

3. <u>ACH/Wire Transfer if you are funding from a bank located **WITHIN** the United States. Remit funds to:</u>

 BANK:
 UMPQUA BANK

 BANK ADDRESS:
 PORTLAND, OREGON 97258

 ABA:
 123205054

 ACCOUNT #:
 00101001829

 ACCOUNT NAME:
 NADALIE USA

 ACCOUNT ADDRESS:
 PO BOX 798, CALISTOGA, CA 94515-0798

4. <u>ACH/Wire Transfer if you are funding from a bank located **OUTSIDE** the United States. Remit funds to:</u>

BANK:UMPQUA BANKBANK ADDRESS:PORTLAND, OREGON 97258SWIFT:UMPQUS6PINTERMEDIARY BANK:FW325171740 (Federal Reserve Bank)ACCOUNT #:00101001829ACCOUNT NAME:NADALIE USAACCOUNT ADDRESS:PO BOX 798, CALISTOGA, CA 94515-0798